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Ελπίζουμε αυτό το ενημερωτικό δελτίο να σας βρίσκει καλά καθώς 

ξεκινάμε το νέο έτος με συναρπαστικές ενημερώσεις από τις 

πρόσφατες δραστηριότητές μας. 

 

 

Το ReCCI ανάμεσα στη Vieux Lyon και την καινοτομία 

Η ζωντανή πόλη της Λυών φιλοξένησε την τελική εκδήλωση του ReCCI στην 

εναλλακτική και καινοτόμο έδρα της Arty Farty. Ανάμεσα σε κόκκινους τοίχους, 

πανύψηλα φυτά μπανάνας στα γραφεία και ένα επαγγελματικό στούντιο 

ηχογράφησης, οι εταίροι μας συγκεντρώθηκαν για να προβληματιστούν σχετικά με την 

πορεία του έργου και να μοιραστούν τις ιδέες τους με την τοπική κοινότητα και όχι 

μόνο. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ηχογραφήθηκε ένα podcast, το οποίο 

εμβαθύνει στις διάφορες δράσεις του έργου, με ιδιαίτερη έμφαση στις ενδιαφέρουσες 

πτυχές της κατάρτισης. Πέρα από τη διάδοση του έργου, ξεδιπλώθηκε μια 

ενδιαφέρουσα συζήτηση σχετικά με το ρόλο των γυναικών στη μουσική βιομηχανία και 

τους παραλληλισμούς μεταξύ των ευρωπαϊκών έργων που αφορούν καλλιτέχνες. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Η συνάντηση για το μεγάλο φινάλε: μια νέα 

αρχή 
Η καταληκτική εκδήλωση όχι μόνο έφερε κοντά τους εταίρους μας, αλλά 

σηματοδότησε και την τελευταία δια ζώσης συνάντηση πριν από την επίσημη λήξη 

του έργου. Ναι, το έργο έφτασε στο τέλος της εφαρμογής του, αλλά, στην 

πραγματικότητα, μόλις αρχίσαμε! Τα ευρωπαϊκά κονδύλια που χρησιμοποιήθηκαν 

έχουν θέσει ισχυρά θεμέλια, 

επιτρέποντάς μας να συνεχίσουμε να ασκούμε συλλογικό αντίκτυπο στις ευρωπαϊκές 

πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες. Σχεδιάστηκε το 2020 κατά τη διάρκεια 

των δύσκολων καιρών 

της πανδημίας, το έργο έχει εξελιχθεί θετικά, ευθυγραμμιζόμενο με την παγκόσμια 

πρόοδο στην αντιμετώπιση των προκλήσεων της πανδημίας. Αυτό αποτέλεσε πηγή 

ενθάρρυνσης για τους καλλιτέχνες, καθώς απορρόφησαν νέες γνώσεις και 

δεξιότητες κατά τη διάρκεια αυτών των μετασχηματιστικών περιόδων. 

 
 

 

Είστε περίεργοι για το τι έχουν μάθει οι 

συμμετέχοντες μέχρι στιγμής; Μπορείτε να τα 

μάθετε κι εσείς! 
Όλες οι ενότητες αναπτύχθηκαν με βάση την έρευνα των εταίρων και την 

ανατροφοδότηση των συμμετεχόντων. Εξερευνήστε τις ολοκληρωμένες ενότητες, 

συμπεριλαμβανομένων των DigComp, LifeComp και EntreComp, κάνοντας εγγραφή 

στον κόμβο μάθησης. Αυτές οι ενότητες προσφέρουν πολύτιμες γνώσεις που 

εφαρμόζονται στις δικές σας δημιουργικές προσπάθειες. 

Εγγραφείτε ΕΔΩ στο Learning Hub μας για να αποκτήσετε πρόσβαση σε όλα τα 

αποτελέσματα των έργων, στο Πλαίσιο Ικανότητας με το οποίο ξεκινήσαμε και σε όλες 

τις ενότητες που δημιουργήθηκαν και να συνεχίσετε να βελτιώνετε τις δεξιότητές σας 

στην ψηφιακή ικανότητα, τη δια βίου μάθηση και την επιχειρηματικότητα. 

 

 
Μείνετε συνδεδεμένοι: Ακολουθήστε το ταξίδι του ReCCI 

Καθώς αποχαιρετούμε τις επίσημες δραστηριότητες του έργου, σας προσκαλούμε να παραμείνετε 
συνδεδεμένοι με το ReCCI στις πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης για ενημερώσεις σχετικά με τη συνέχεια 
του έργου. Οι εταίροι μας ανυπομονούν να συνεχίσουν τη συνεργασία και να έχουν διαρκή αντίκτυπο στον 
πολιτιστικό και δημιουργικό τομέα. 

Σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε στο ταξίδι του ReCCI! 
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